

## **Előterjesztés a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság részére**

**Tárgy:** Tájékoztató a Grafit Plusz Kft-vel folytatott tárgyalásról

### **Tisztelt Bizottság!**

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság a 2008. június 9-i ülésén tárgyalta a Grafit Plusz Kft. által üzemeltetett földbányával, illetve az üzemeltetési szerződés ezévi módosításával kapcsolatos előterjesztést. A Bizottság a 184/2008. (VI.9.) GMB számú határozatában többek között megállapította a 2008. évi minimális átadási díj nagyságát, illetve az átadás díja tekintetében úgy módosította a szerződést, hogy azt a kitermelt földmennyiség után minimum 30.- Ft/m<sup>3</sup> összegben, de legalább 713.668.- Ft/év (tárgyévi minimális átadási díj) határozta meg. A Bizottság ezen túl felkérte a Műszaki Irodát, hogy folytasson további tárgyalásokat az átadási díj mértékéről, ami legalább az 50.- Ft/m<sup>3</sup> összeget érje el.

A Műszaki Iroda a bizottsági határozatnak megfelelően előkészítette a kezelői jog átadásáról szóló megállapodás módosítását, azonban a polgármester úr azt a jelzett tárgyalások befejezéséig nem írta alá.

A Műszaki Iroda a tárgyalásokat a Grafit Plusz Kft. ügyvezetőjével lefolytatta és az ott elhangzottakat a társaság vezetője írásban is megerősítette:

A Kft. fenntartotta a bizottsági ülésen tett nyilatkozatát és kijelentette, hogy a bérleti díj módosítására nincs lehetőségük. Elmondása szerint a cégcsoport szerződést kötött a COLAS Hungária Kft-vel - a Mecsek Konzorcium tagvállalatával – töltésföld szállítására az M6-os autópályára. Az árak kalkulálásakor az általuk ismert költségeket és szerződéseket vették figyelembe, mely költségterv alapján képezték az eladási áraikat. A versenyeztetéskor a komoly helyzeti pozícióban lévő célkitermelőkkel kellett versenyezniük, hogy lehetőséget kapjanak az anyag eladására. A kialakított eladási ár módosítására nincs lehetőségük, hiszen a szerződésük köti őket, így fedezetük sincs a költségeik korrigálására.

A Kft. ügyvezetője jelezte, hogy amennyiben a jövőben lehetőségük lesz új eladási szerződést kötniük, akkor előzetesen felveszik kapcsolatot az Önkormányzattal az anyag eladási árának egyeztetése céljából.

Kérem a Bizottságot a tájékoztató tudomásul vételére.

*Szekszárd, 2008. szeptember 11.*

*Szeleczki József  
irodavezető*